



Procès-verbal

de la 7^e réunion ordinaire du conseil d'établissement
tenue le 27 mai 2024, à 18 h 30



PRÉSENT ABSENT

X	Mme Annie Girard , membre parent
X	Mme Béatrice Vandavelde , membre parent
X	Mme Mylène Brassard , membre parent
X	Mme Isabelle April , membre parent
X	Mme Myriam Scalabrini , membre parent
	Mme Jacynthe Laporte , membre parent substitut
X	Mme Valérie Duclos , membre parent
X	Mme Valérie Juby , représentante du personnel de soutien
X	Mme Brigitte Couture , représentante du service de garde
X	M. Pierre-Marc Savard , représentant du personnel enseignant
X	M. Mario Schinck , représentant du personnel enseignant
X	Mme Caroline Richard , représentante du personnel enseignant
X	M. Joël Gilbert , directeur

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE

La séance est ouverte à 18 h 36.

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

Il a été proposé par Monsieur Pierre-Marc Savard et appuyé par Madame Brigitte Couture d'adopter l'ordre du jour du 27 mai 2024.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

3. ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE TENUE LE 15 AVRIL 2024.

Il a été proposé par Madame Béatrice Vandavelde et appuyé Madame Isabelle April d'adopter le procès-verbal du 15 avril 2024.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

4. PAROLE AU PUBLIC

Aucune question du public.

CÉ-23/24-35

CÉ-23/24-36



5. CODE DE VIE ET RÈGLES EN VIGUEUR 2024-2025 ET AGENDA SCOLAIRE

Monsieur Joël Gilbert présente les modifications apportées au code de vie de l'école ainsi que certaines modifications au niveau des règles en vigueur qui viennent préciser quelques éléments. L'équipe a reconduit l'utilisation de l'agenda pour les élèves des 2^e et 3^e cycles. Cet aspect sera rediscuté lors de l'adoption des frais chargés aux parents.

Il a été proposé par Madame Valérie Juby et appuyé par Madame Myriam Scalabrini d'approuver le code de vie et les règles pour 2024-2025.

CÉ-23/24-37

ADOPTÉ À L'UNANIMITÉ

6. ENCADREMENT DES ÉLÈVES MIDI 2024-2025

Monsieur Joël Gilbert présente la structure dans l'organisation des services pour l'encadrement des élèves sur l'heure du dîner. On rappelle que les frais sont fixés par le CS et qu'il faut que le tout s'autofinance. C'est une décision qui a été prise par le CA du Centre de Services des Sommets.

Il a été proposé par Madame Valérie Duclos et appuyé par Madame Caroline Richard d'approuver la proposition d'encadrement des élèves pour le midi 2024-2025.

CÉ-23/24-38

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

7. RÈGLES DE FONCTIONNEMENT DU SERVICE DE GARDE 2024-2025

Monsieur Joël Gilbert et Brigitte Couture, technicienne de notre SDG, présentent les règles de fonctionnement pour 2024-2025. Il n'y a pas de changement significatif si ce n'est de la tarification qui peut être appelée à changer puisque le tout est déterminé par le MEQ. Joël précise que pour la prochaine année scolaire, les élèves qui sont inscrits à temps plein au SDG dîneront ensemble avec le respect du ratio de 1/20. En effet, l'encadrement en provenance du MEQ vient le préciser maintenant et il faut absolument s'y conformer.

Il a été proposé par Monsieur Mario Schinck et appuyé par Madame Valérie Juby d'approuver les règles de fonctionnement du service de garde pour 2024-2025.

CÉ-23/24-39

APPROUVÉES À L'UNANIMITÉ



8. CANTINE POUR TOUS

On se rappelle que ce projet devait être actualisé en début d'année scolaire 2023-2024. À la demande de notre concessionnaire, le tout a été reporté pour assurer qu'ils soient en mesure de rencontrer les conditions de l'organisme et de pouvoir assurer des opérations qui étaient réalistes. Le projet peut finalement être lancé dès le début de l'année scolaire 2024-2025. Monsieur Joël Gilbert présente la vidéo et les informations qui lui ont été acheminées.

Il a été proposé par Monsieur Pierre-Marc Savard et appuyé par Madame Annie Girard d'approuver la démarche de faire partie du projet de la Cantine pour tous pour l'année scolaire 2024-2025.

CÉ-23/24-40

APPROUVÉ À L'UNANIMITÉ

9. SORTIES ÉDUCATIVES

Classes de 1re année : Sortie au marais et à la plage du Canton le 18 juin de 8 h 30 à 14 h 30. Transport en autobus et l'équipe aura besoin de quatre parents accompagnateurs. Ce sera gratuit pour tout le monde puisque les frais de l'activité seront couverts par les surplus générés par l'activité de financement (vente de plantes). 2 sorties CSP à D-Vert le mercredi 29 mai. Il n'y a aucun coût, car le transport est en voiture, Il y aura également une sortie le 18 juin au Parc National Orford (Secteur Fraser) qui se fera en voiture. En juin, les élèves du volet santé plein air feront une sortie Camp Santé Plein-Air au coût de 40\$ par enfant. Ils iront à Motion Park à Granby et ensuite à la SEPAQ Orford.

Il a été proposé par Madame Valérie Duclos et appuyé par Madame Isabelle April d'approuver cette sortie éducative.

CÉ-23/24-41

APPROUVÉES À L'UNANIMITÉ

10. AUTRES SUJETS :

10.1 La rencontre de juin aura lieu le lundi 13 juin à 18h et nous mangerons sur place.

11. AUTRE(S) SUJET(S) :

11.1 Présidence : correspondance

Aucune correspondance.

11.2 Délégués au comité de parents

Madame Isabelle April nous fait un compte-rendu des dernières rencontres du comité de parents du Centre de services scolaire des Sommets.



11.3 Service de garde

Madame Brigitte Couture nous parle de la prochaine journée pédagogique qui aura lieu le vendredi 7 juin à Karting Orford.

11.4 Personnel enseignant

Madame Caroline Richard parle de la belle journée cinéma qui a été organisée par le conseil des élèves et de la dernière journée d'école qui aura lieu dans un parc de la ville. Monsieur Pierre-Marc Savard informe le CÉ que le sport-étude vélo de montagne est en cours. De plus, il parle de la problématique au niveau du paiement des sports-études et que ce sera le statu quo pour le choix des sports-études pour l'année prochaine avec une hausse des coûts à prévoir. Monsieur Mario Schinck informe les membres du CÉ que sa vente de hotdogs a encore connu un vif succès avec un profit de 8 174\$ et il mentionne la tenue du gala de la reconnaissance le 6 juin à 18 h 30 à l'école secondaire La Ruhe.

11.5 TES

Madame Valérie Juby informe le CÉ que le nombre de TES qui seront accordées à notre école sera connu dans les prochaines semaines.

11.6 Direction

Aucun point

p

11.7 Fondation Sainte-Marguerite

Monsieur Mario Schinck parle du Marche-O-Thon des Marguerites qui a eu lieu le lundi 27 mai en PM. Il informe les membres du CÉ des deux demandes faites à la Fondation pour payer des sorties de certains élèves et pour aider à renflouer notre déficit dans le poste budgétaire pour le soutien des familles avec des besoins.

12. QUESTIONS DIVERSES

Madame Mylène Lessard parle d'une formation PRECOG offerte par Docteur Guillaume Dulude.

13. LEVÉE DE L'ASSEMBLÉE

Il a été proposé par Madame Caroline Richard et appuyé de Madame Valérie Duclos de lever l'assemblée à 20h28.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ.

CÉ-23/24-42

La présidente,

Le directeur,